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IZ ČEBELARSKIH DRUŠTEV

poslanci Evropskega parlamenta – vsak poslanec lahko vsako 
leto predloži po eno kandidaturo. Odbor za podelitev nagrade 
vsako leto s predlaganega seznama izbere do 50 dobitnikov, 
pri tem pa upošteva uravnoteženo geografsko porazdelitev 
ter zastopanost moških in žensk. Letos je Evropski parlament 
razglasil 50 dobitnikov nagrade državljan Evrope iz 26 držav 
Evropske unije.

Prejemnik nagrade državljan Evrope za leto 2018 je Če-
belarska zveza Slovenije. Nagrado je prejela za svojo pobudo 
za razglasitev svetovnega dne čebel in spodbujanje medna
rodnega sodelovanja ter evropskega združevanja pri uresni
čevanju te pobude. ČZS so za prestižno nagrado Evropskega 
parlamenta predlagali vsi evropski poslanke in poslanci iz 
Slovenije: Lojze Peterle, Franc Bogovič, Romana Tomc, Tanja 
Fajon, Igor Šoltes, Ivo Vajgl, Patricija Šulin in Milan Zver. Or
ganizacija združenih narodov je decembra 2017 na predlog 
ČZS razglasila 20. maj za svetovni dan čebel. Pobudo sloven
skih čebelarjev so podprli vse države članice Evropske unije 
pa tudi Odbor Evropskega parlamenta za kmetijstvo in razvoj 

podeželja. Kot so zapisali predlagatelji, je pobuda »odličen pri-
mer spodbujanja medsebojnega razumevanja in spletanja trdnejših 
vezi med državljani na evropski ravni. S tem izjemnim uspehom in 
udejanjanjem čezmejnega ter mednarodnega sodelovanja je ČZS 
postala ambasadorka evropskega združevanja. Slovenski uspeh je 
hkrati tudi uspeh združene Evropske unije. Dokazuje, kako močni 
smo lahko Evropejci, če stopimo skupaj za uresničitev dobre ideje.« 
ČZS vključuje 7500 čebelarjev. Njene dejavnosti krepijo za
vedanje o tem, kako pomembne so čebele za ljudi in okolje, 
obenem pa tudi spodbujajo tesnejše povezovanje državljanov 
celotne Evropske unije. To se kaže tudi v široki podpori, ki jo 
je prejela pobuda ČZS za razglasitev svetovnega dne čebel. 
Druga pomembna iniciativa v tej smeri je Evropski medeni 
zajtrk, ki združuje že več različnih evropskih držav v skrbi 
za ozaveščanje in vzgojo otrok in mladostnikov o koristno
sti čebel. Nacionalna podelitev nagrade državljan Evrope je 
potekala 29. junija v Hiši Evropske unije v Ljubljani, osrednji 
dogodek za vse nagrajence pa bo oktobra v Bruslju.

Sporočilo Evropskega parlamenta

Gibanje KULTURA – NATURA SLOVENIJA pod vodstvom 
predsednika Slavka Mežka že osem let podeljuje priznanja 
NAŠA SLOVENIJA za dosežke pri ohranjanju naše skupne kul
turne in naravne dediščine/krajine v Sloveniji in zamejstvu. 
Priznanja podeljuje v štirih kategorijah: ohranjanje dediščine, 
raziskovanje in uveljavljanje dediščine, zasluge posameznikov 
ali organizacij ter izobraževanje, usposabljanje in ozaveščanje. 
Odbor za podelitev priznanj Naša Slovenija 2017, ki ga zadnja 
štiri leta vodi koroška Slovenka dr. Helga MaurerLausegger, je 
pregledal pravočasno prispele in ustrezno utemeljene predloge 
ter izbral prejemnike nagrad. Nagrada v 4. kategoriji – izobra
ževanje, usposabljanje in ozaveščanje – je za leto 2017 pripadla 
ČZS za globalni projekt svetovni dan čebel. Svečana podelitev 
priznanj je bila 9. 6. 2018 ob 11. uri v Domu kulture na Razkriž
ju. V imenu ČZS se je podelitve udeležil podpredsednik Janez 
Vencelj. Ob prejemu prestižne nagrade se je zahvalil za pri

znanje in poudaril pomembnost ohranjanja čebele in drugih 
opraševalcev in s tem tudi narave. Poudaril je tudi, da je ČZS 
dejavna in uspešna tako na področju kulture kakor tudi nature.

Janez Vencelj, podpredsednik ČZS

Čebelarska zveza prejemnica prestižne nagrade naša Slovenija 2017
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Travniška kreacija svetovni 
dan čebel na Dovškem

Marija in Viktor Richter z Dovške
ga pri Senovem imata na zelenici pred 
svojo hišo v travi odkošen veliki znak, ki 
nam pove, da je 20. maj svetovni dan če
bel. V nadaljevanju objavljamo čestitko 
zakoncev Richter za ta veliki dosežek.

»Sloveniji je uspelo. Čebele in človeštvo 
bodo preživeli. Čestitava in se zahvalju-
jeva ljubiteljem čebel in vsem ČEBELAR-

JEM s travnato kreacijo svetovnega dne če-
bel. Prav posebno pozornost pa namenjava 
vodji projekta mag. Dejanu Židanu, kme-
tijskemu ministru Slovenije in pobudniku 
projekta SDČ, predsedniku ČZS g. Boštja-
nu Noču. Znak je 474-kratno povečan for-
mat A4, različni višinski nivoji košnje po-
nazarjajo barvo znaka. V čast si štejeva, 
da vas lahko pohvaliva za tako plemeni-
to opravljeno delo. Najlepša hvala.«

G. Richter je 88letni gospod iz Po
savja, katerega konjiček so travniške 

kreacije – košnja različnih simbolov, 
znakov, grbov na velikem travniku 
pred domačo hišo na Dovškem. Lan
sko leto je praznoval jubilejnih 20 let 
ustvarjanja. Glede na to, da je Slove
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